

韶华不负 奋斗不停

本报评论员

这是新的一天,也是新的一年。今年,大拿将高水平全面建成小康社会,这将是一个承载着千百年梦想的高光时刻!祝你新年快乐,让我们继续一起向往,一起奋斗,一起实现!

播种决定收获。刚刚走过的2019年,在卯酉大地上,改变一直在发生。我们一边调侃“太难了”,一边又只争朝夕向前奔跑。“高质量重大项目攻坚年”活动,全年新签约亿元以上项目160个,新开工亿元以上项目65个,新投产亿元以上项目35个;沪苏大丰产业联动集聚区被纳入国家《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》;完成农房改善3207户;《只有爱》戏剧城试演;所有建档立卡低收入人口全部实现脱贫……回望刚刚过去的一年,大拿经济稳中向好,发展机遇一再叠加,人民群众实实在在的获得感是对这一年最好的总结。我们的“成绩单”上,既有老百姓心念念的小欢喜,更有关乎未来长远发展的大风景。

惟变不变,未来已来。今年是我区发展机遇的富集之年,是决战决胜的攻坚之年,更是起航“十四五”的布局落子之年。高水平全面建成小康社会,我们比任何时候都更接近这个梦想。为决胜梦想而努力奋斗,我们必须用行动勾勒答案。紧扣“一个重点”,加速集聚转型发展强劲动能;释放“两大优势”,全面融入长三角一体化发展;攻坚“三个短板”,提高全面建成小康社会成色;统筹“四项工作”,推动区域发展高质量。你听,这“一二三四”,似铿锵足音,似嘹亮号角。大丰72万儿女的梦想,如滚滚春潮,奔涌向前。梦想绽放,百转千回,花开不败。站在新的起点,我们有“轻舟已过万重山”的快慰,也有“无限风光在险峰”的激动。冲刺在高水平全面建成小康社会的关键一程,不可避免要“爬雪山”“过草地”。面对诸多矛盾问题叠加、各种风险隐患交汇的挑战,惟不忘初心者进,惟从容自信者胜,惟改革创新者强。

当下映照未来。一个崭新的春天已经扑面而来。冲刺首季开门红,需要我们继续大招商,招大商;全面融入长三角,需要我们继续开放沿海、接轨上海;提升群众幸福指数,需要我们优化调整产业结构,促进城市精明增长,加快乡村振兴步伐……在这个海纳梦想而且能够成就梦想的时代,没有什么比努力奋斗更滚烫人心。这是一个属于坚定者、奋进者、搏击者的时代。狭路相逢勇者胜,百舸争流奋楫者先。人勤春早,我们一起出发吧!

奋斗,赋予时间以意义,赋予未来以答案。新的一年,你我同行,韶华不负,梦想同在!

在春节团拜会上的致辞

(上接第一版)企业退休人员人均养老金全市第一,城乡居民养老保险基础养老金保持苏北最高,所有建档立卡低收入人口全部实现脱贫,社会大局和谐稳定,发展的温度托起了群众“稳稳的幸福”。

同志们、朋友们,成绩饱含汗水,实干铸就辉煌。所有这些成绩的取得,是上级党委、政府坚强领导的结果,是全区上下团结拼搏、奋力攻坚的结果,是广大老同志、各人民团体、各民主党派、各界人士同心协力和大力支持的结果。在这里,我们要衷心感谢为大丰经济社会发展做出贡献的每一个人,大家辛苦了!

春节是辞旧迎新的美好时刻,总会给我们带来新的憧憬。今年,我们将迎来全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。时代场景的转换,意味着历史责任的压力传递。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持新发展理念,围绕建设“四个盐城”,践行“两海两绿”,主攻“四大经济”,紧扣项目“一个重点”,释放开放沿海、接轨上海“两大优势”,攻坚产业结构偏重、城市布局较散、乡村环境不优“三个短板”,统筹做好全域旅游、改革创新、公共服务、社会治理“四项工作”,确保“十三五”规划圆满收官、高水平全面建成小康社会。

同志们、朋友们,一年又加一岁,万事更须忙。新的一年,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以只争朝夕的劲头、坚如磐石的信心、坚韧不拔的毅力,砥砺前行再出发,万众一心加油干,共同创造大丰更加灿烂美好的明天!

最后,衷心祝愿全区人民新春愉快、阖家幸福、吉祥安康!谢谢大家!

欢欢喜喜过大年之

年的忙碌

强化交通管理 护航平安出行

春节几乎是各行各业一年中最繁忙的日子。大街小巷、城里村里,每个人有每个人的忙碌,安全管理更是通宵达旦地工作。春节期间的平安出行,作为安全管理的一部分,交通安全对春节的重要性不言而喻。连日来,在市区及各镇的主要交通干道,随处可见交警的身影。正因为有了他们的忙碌,老百姓在节日期间出行才能更加安心、放心。

今年春运从1月10日开始,2月18日结束,共计40天。为扎实做好春运交通安全安保各项工作,切实维护春节期间良好道路交通环境,区公安局成立春运交通安全管理领导小组,针对节前节后返程车流高峰、元宵节及灯会期间、大雾大雪等恶劣天气节点,在228国道、204国道、226省道以及通往乡镇的县乡道路等重要路段,联合交通、城管等部门,组织开展酒驾毒驾、“三超一疲劳”、非法营运、农村面包车超员、违法停车、随意变道、闯红灯等重点违法行为整治。

记者了解到,我区交警部门开展卡口通道、城市道路、农村道路三大执法攻坚工作,安排警力24小时值

守治超站和5个高速出入口,每天组织开展酒驾查禁行动,加大路面巡逻管控力度,严查严处国道省道超速行驶、逆向行驶、无牌无证驾驶、不按规范车道行驶、未按规定让行等严重违法乱纪行为,筑牢道路交通安全防线。

围绕容易发生拥堵的重点地区、节点路段、高峰时段,我区交警部门将所有警力全部压向路面,以定点疏导与机动巡逻相结合的勤务模式,全力加强疏堵保畅工作,保障道路的安全畅通。加强部门联动处置能力,完善警保联动机制,实现警情联处、快清快排,做好“一站式”定损快赔服务,防止小事故引发大拥堵,保障群众顺畅出行。积极有效应对恶劣天气。加强部门联动,与气象、交通等部门密切协作,提前做好应急处置各项准备,在确保安全的前提下,通过限速通行、间断放行、分车

型放行、警车带道等措施,引导车辆有序通过。加强春运道路交通安全宣传,通过开设交通安全课、巡回展览宣传展板、发放宣传单页、微信推送信息、曝光典型违法案例等手段,潜移默化提升群众交通安全意识。

营造安全的交通环境,需要全区人民共同努力。交警部门在此提醒市民朋友,要遵守交通规则文明出行,忌超速、超载,切勿酒后驾车,从根源扼杀交通安全隐患,过一个平安幸福年。

(薛思思)



区公安局组织酒驾查禁夜查集中统一行动

市场供应充足 节日气氛火爆

鲜红的灯笼挂起来,斑斓的彩页贴墙上,伴随着大街小巷喜气洋洋的音乐声,又到了年度重头戏春节。连日来,记者在市区看到各路商家早已铆足了劲,或是装点门面,或是让利促销,气氛十分火爆。

记者走访了大润发、苏果等超市,工作人员都是“忙里偷闲”回答记者的提问,但他们都透露出一个共同的信息:节日市场货源充足,价格平稳。1月20日晚,大润发超市内人头攒动,市民们推着购物车忙着选购年货。散装糖果区最为热闹,各种糖果一字排开,五颜六色的包装透着浓浓的喜庆感,年味气息扑面而来。据大



苏果超市年货商品供应充足

润发超市负责人介绍,自元旦开始,年货促销序幕就已拉开。为营造欢乐喜庆的节日氛围和满足消费者需求,超市早就进行了调整布置,在主要通道设置了“年货大街”,并推出各种年货商品。涉及年货的商品有上百种,其中糖果、酒水、炒货最为热销,此外,进口车厘子、奶油草莓也是水果中的热销品种。而在苏果超市,记者看到了真空包装的各地风味食品,不少市民拎着牛奶、芝麻糊等营养食品排队结账。一位店员告诉记者,超市加大了烟酒、营养品的库存量,保证春节期间商品供应。由于这类商品的节日需求量要比平时“翻番”,所以店里的备货也比平时多出了一倍。

记者从区商务局了解到,春节前,节日市场供应已准备就绪。从目前市场购销、库存和储备情况来看,我区猪肉市场货源基本充足,但价格涨幅较大。随着春节临近,居民集中采购高峰将至,为了切实增加肉类

市场供应,严格落实省发改委、财政厅、商务厅、粮食和储备物资局等4部门联合下发的《关于春节前组织省市两级储备肉投放工作方案》部署要求,该局制订“两节”储备肉的投放方案,积极组织大型商超设立销售专柜,做好储备猪肉市场投放,尽快平抑物价,满足不同群体的消费需求。同时该局也坚持值班值守制度,密切关注市场动态,加强监测分析,及时了解市场供求和价格变化情况。指导商贸企业提前做好产销对接,广开货源渠道,重点加强家禽、水产、牛羊肉等替代品采购,保障供应充足,不缺货、不断货,让老百姓买得放心。

此外,春节期间,各种促销活动也十分精彩。围绕夜间消费、假日消费、绿色消费、品牌消费等新增长点,各大型商超组织开展丰富多彩的促销活动,满足人民群众个性化、多样化消费需求。盐阜人民商场举办换购、电脑抽奖等活动,苏宁电器全场家电折扣到底,大润发超市保健品买一送一、奶类全场5折,苏果超市潮buy中国年满减活动更是火热进行中,形式多样的促销让老百姓买得顺心,这个年也过得开心。

(徐雪)

供水、供电是最贴近民生的行业。无论哪一个出了问题,哪怕是小问题,都会影响过年的心情。1月19日,记者从区自来水公司、区供电公司获悉,他们已经提前排查各种安全隐患,备好各种抢修物料,同时出台了各种应对措施,确保市民过一个祥和安乐的春节。

为保证春节期间安全优质供水,区自来水公司提前开展安全隐患大整治行动,对制水设备、供水管线、消火栓等进行逐一检查,保障运行良好,对发现的隐患及时进行整改。利用智慧水务成果建设,远程监控流量、压力、二次供水实时运行状况,实时评判供水需求和管网突发事故,通过普查建立了管网深度、管径、管材、管龄,提高应急抢修的可靠性和时效性。做好各项供水设施维护,京杭大运河主供水源与通榆河备用水源应急联动,区自来水厂日供15万吨满负荷生产,对供水环节进行全过程水质监测,合理实施城乡供水调度,满足节日期间城乡生产、生活用水需求。充分储备应急物资,满足突发情况下对水表、阀门、管件以及生产物资、抢修机具的配备需要,以便迅速应对水质问题、管网爆漏等突发问题,保障市民用水无忧。

“我们已经备齐各种抢修、防冻、维修设备材料,保障节日期间正常供水。同时严格节假日值班制度,要求供水保障人员节日期间保持通信畅通,一旦出现爆管、漏水以及超低温天气引起大面积的水表水管冻裂冻实等突发事件,公司的抢修人员将第一时间启动应急预案,快速处理,保证供水。”区自来水公司有关负责人表示。

此外,区自来水公司将确保节日期间客户服务热线83916529畅通,及时处理市民反映的各类用水问题;针对节日期间需长时间外出访友、旅游的用户,自来水公司特别提醒,出门之前请将家中的自来水总阀门关闭,以防止水表水管突然爆裂造成漏水。

为确保大丰电网安全稳定运行,保证居民生活正常用电,节日期间,供电公司将有17个抢修点、17支抢修队伍共518名电力服务人员坚守岗位,根据保电区域,按照分片包干制度,进行网格化管理,24小时随时待命,为群众解决各类用电问题。

据悉,我区共有10KV配电线路321条,线路总长度5494.3公里,配电变压器6409台。区供电公司将密切跟踪天气变化情况,加强电力负荷预测和平衡分析,提前做好电网潮流预控以及重点设备特巡安排。加强电网运行监控,做好重要输电设备故障跳闸的事故预想和风险控制工作。优化电网运行方式,实时开展电网无功优化和电压调节,及时转移线路负荷,避免局部线路和设备出现过载、烧损情况。

区供电公司相关负责人提醒,春节期间是用电高峰期,市民应尽量减少使用大功率电器,使用完毕及时关闭电源,避免不必要的浪费。春节期间,各供电营业网点正常上班,随时办理业务。在用电过程中遇到任何问题,都可以联系所在地的台区经理,或者拨打24小时供电服务电话。

(宗敬婷)



大丰供电服务指挥中心工作人员24小时在岗

供水供电保民生 春节服务「不打烊」

